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ZAPISNIK

 s 10. sjednice Skupštine HKIE 

koja je održana u petka, 01.10.2021. u 10,00 sati
u hotelu “Olympia Sky”, dvorana “Delta”, Vodice

Predsjednik Hrvatske komore inženjera elektrotehnike sazvao je 10. sjednicu Skupštine Komore sukladno članku 12. stavku 2. Statuta Hrvatske komore inženjera elektrotehnike (Narodne novine, broj 137/15, 35/19, 129/19).

Svim članovima Skupštine Komore dostavljeni su poziv i pripadajući materijali pravovremeno elektroničkom poštom 15. rujna 2021. godine, a koji su i objavljeni je na službenoj komorskoj web stranici https://www.hkie.hr/operativne-informacije/sjednice-skupstine-komore/poziv-na-redovitu-skupstinu-hkie
Prije početka rada Skupštine Komore utvrđeno je da je na istoj prisutno 49 članova  Skupštine Komore od ukupno 63 člana Skupštine Komore te je predsjednik Komore, koji je po funkciji i predsjednik Skupštine Komore utvrdio kvorum.
Predsjednik Skupštine je u petak, 01.10.2021. u 10:00 sati otvorio 10. sjednicu Skupštine Komore sa sljedećim prijedlogom dnevnog reda:

1. Rasprava o područnim odborima Hrvatske komora inženjera elektrotehnike 

2. Rasprava o izborima za tijela Hrvatske komore inženjera elektrotehnike

3. Kodeks ponašanja članova Hrvatske komore inženjera elektrotehnike

4. Rasprava o potrebi uvođenje strukovnih smjerova u Hrvatskoj komori inženjera elektrotehnike

5. Razno

Nakon pročitanoga predloženog dnevnoga reda isti je stavljen na glasanje.

Predsjednik Skupštine je po provedenom glasovanju objavio i utvrdio da je prijedlog  dnevnog reda desete redovite Skupštine Komore prihvaćen jednoglasno te da Skupština može otpočeti s radom.
Ad.1.

Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu uz napomenu da je 10. sjednica Skupštine Hrvatske komore inženjera elektrotehnike je zamišljena kao tematska sjednica na kojoj se će se na temelju konstruktivnih prijedloga i rasprave napraviti predlošci akata Komore, a koji će se usvajati naknadno po završenom javnom savjetovanju među članovima Komore.
U raspravu su se uključili sljedeći članovi Skupštine: gđa Jelečanin, g. Angebrandt, g.Radić, g.Pavliša, g.Sikirica, g.Miljački i g.Novak.
Jelena Jelečanin kao predsjednica VPO Osijek iznijela je stav VPO Osijek vezan za financiranje područnih odbora u smislu financijske neovisnosti pojedinih područnih odbora, a koji bi se temeljili na planovima rada područnih odbora, a vezano za prijedlog pravilnika o područnim odborima navela je da bi se sva VPO trebala uključiti na način da dostave svoje teze, kao što je to učinilo i VPO Osijek.
Predsjednik Skupštine je napomenuo da se financije ne mogu razgraničavati obzirom da postoji jedan račun odnosno jedna odgovorna osoba te da financiranje rada PO do sada nije bilo upitno.

G. Angebrandt je nastavio raspravu vežući se na stav VPO Osijek, a koji je već iznijela gđa Jelečanin, da bio VPO trebalo snositi odgovornost Upravnom odboru Komore.
G.Miljački je napomenuo da bi se trebala potaknuti rasprava o problematici koja se trenutačno događa s novim članovima Komore odnosno na koji način iste uključiti u rad Komore.

G.Radić se složio s navodima g.Miljačkog i naglasio da je veliki problem neaktivnost članova u radu Komore.
Zaključak:
Svi prijedlozi, primjedbe, komentari i ideje na prijedlog Pravilnika o područnim odborima Komore treba poslati u wordu na ranije dostavljenom predlošku u Tajništvo Komore kako bi se objedinili te na temelju istoga pokrenula daljnja procedura.
Ad.2.

Predsjednik Skupštine izvijestio je članove Skupštine Komore da će se izbori raspisati iduće godine poslije 14. DIE te predložio da se na postojećem pravilniku o izborima dostave prijedlozi, s napomenom da se prvo mora usvojiti pravilnik o područnim odborima.
Na temu izbora komentar je dao g.Pavliša vezano za članke 11. i 12. Pravilnika o izborima.
G.Sikirica je predložio demokratičniji pristup izborima bez zatvorenih kandidacijskih lista. 

G.Novak je komentirao preferencijsko glasovanje kao i problematiku koja bi se javila za vrijeme izbora.

Zaključak:

Sve prijedloge, primjedbe, komentare i ideje na važeći Pravilnik o izborima treba poslati u wordu na već dostavljenom predlošku u Tajništvo Komore kako bi se objedinili te pokrenula daljnja procedura.

Ad.3.

Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu vezanu za rad članova Komore u više tvrtki na par minuta dnevno. Ujedno je napomenuo da to nije slučaj samo u našoj Komori već i da ostale strukovne Komore imaju isti problem, pa je odlučio da se pokrene inicijativa s drugim strukovnim komorama oko rješavanja navedenoga problema.
Zaključak:

Predsjednik će pokrenuti inicijativu s drugim strukovnim komorama u vezi rješavanja problematike rada članova komore u više tvrtki na nekoliko minuta.
Ad.4.

G.Vučković je iznio teze u vezi potrebe uvođenja strukovnih smjerova kao i o degradaciji kvalitete elektrotehničkih usluga odnosno same struke, a koje su već u materijalima dostavljeni članovima Komore na razmatranje.
G.Radić se javio za riječ na navedeno te je iznio stav VPO Zagreb koji trenutačno smatra da je ideja dobra, ali da se ne zna da li bi bilo više štete ili koristi od navedenoga.
Ad.5.

Predsjednik Skupštine, odnosno predsjednik Hrvatske komore inženjera elektrotehnike, Živko Radović, upoznao je članove Skupštine Komore o osnivanju Udruge Hrvatski centar za potresno inženjerstvo – interventna služba, a čiji bi članovi uz ostale aktere bile i sve strukovne komore.

Predsjednik Skupštine dao je na glasanje prijedlog odluke kojom bi se prihvatilo da Hrvatska komora inženjera elektrotehnike bude jedna od suosnivača udruge Hrvatski centar za potresno inženjerstvo – interventna služba.
Nakon provedenog glasovanja članovi Skupštine Komore donijeli su sljedeću Odluka: 

Na temelju članka 11. stavka 2. točke 1. Statuta Hrvatske komore inženjera elektrotehnike (Narodne novine, broj 137/15, 35/19, 129/19) Skupština Hrvatske komore inženjera elektrotehnike donijela Odluku kojom se prihvaća da Hrvatska komora inženjera elektrotehnike bude suosnivač udruge Hrvatski centar za potresno inženjerstvo – interventna služba.
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