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Izvješće s održane 13. sjednice Upravnog odbora

Hrvatske komore inženjera elektrotehnike
Trinaesta sjednica UO HKIE održana je dana 07. lipnja 2019. u Zagrebu.

Na sjednici je razmatrano 10. točaka dnevnog reda:

1. Aktivnosti u Komori 

2. Usvajanje zapisnika s 12. sjednice UO HKIE

3. Zaključci, odluke, preporuke

4. Izvještaj o radu tvrtke H.K.I.E. savjetovanje d.o.o.

4.1. Odluka o razrješenju i imenovanju direktora i članova Skupštine društva

5. Obvezno profesionalno osiguranje - izvještaj

6. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komori arhitekata i komorama inženjera u graditeljstvu i prostornom uređenju – izvještaj sa sastanka radne skupine
7. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje – izvještaj sa sastanka radne skupine
8. Prijedlog Pravilnika o stručnome usavršavanju i programa

9. Aktivnosti i organizacija 12. Dana inženjera elektrotehnike

10. Razno

Predsjednik Komore je informirao o aktivnostima koje su se događale od 09.05.2019. do 07.06.2019. godine kao što su: održan 10. Zagrebački energetski tjedan, sastanak s predstavnicima Allianz Zagreb d.d., sastanak s odvjetnikom vezano za stegovne prijave, sastanak skupštine tvrtke H.K.I.E. savjetovanje d.o.o. te sastanak OO DIE.
UO HKIE donio je odluku o izboru tri člana Skupštine tvrtke H.K.I.E. savjetovanje d.o.o. i predsjedniku iste. Izabrani su sljedeći članovi Skupštine tvrtke: Mario Karin, Damir Miljački i Krunoslav Novak. Mario Karin je izabran za predsjednika Skupštine tvrtke.
UO HKIE je na prijedlog Skupštine tvrtke donio odluku o opozivu Damira Miljačkoga s mjesta direktora društva i imenovanju novoga direktora društva Živka Radovića.
G.Miljački izvijestio prisutne o održanome radnom sastanku dana 23.05.2019. u MGIPU.
MGIPU ostaje pri stavu ukidanja obveznog članstva za voditelje građenja i voditelje radova, te temeljem toga nisu uvažene primjedbe niti jedne inženjerske komore na e-savjetovanju.

Pri MGIPU pristupit će se izradi pravilnika o ispitivanjima, stručnom usavršavanju i na temu tendera.
UO HKIE je usvojio prijedlog Pravilnika o stručnom usavršavanju i prijedlog programa TSU. Isti će se dostaviti u MGIPU na davanje suglasnosti.
Predsjednik i glavna tajnica izvijestili su o provedenom redovnom nadzoru MGIPU nad radom HKIE kao i o sadržaju zapisnika. Rješenje o provedenom nadzoru biti će dostavljeno naknadno od strane MGIPU.
