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ZAPISNIK

 s 14. sjednice Skupštine HKIE 

koja je održana u petak, 30.09.2022. u 09,00 sati

u hotelu “Olympia Sky”, dvorana “Delta”, Vodice

Predsjednik Hrvatske komore inženjera elektrotehnike sazvao je 14. sjednicu Skupštine Komore sukladno članku 12. stavku 2. Statuta Hrvatske komore inženjera elektrotehnike (Narodne novine, broj 137/15, 35/19, 129/19).

Svim članovima Skupštine Komore dostavljeni su poziv i pripadajući materijali pravovremeno elektroničkom poštom 15. rujna 2022. godine, a koji su objavljeni i na službenoj komorskoj web stranici https://www.hkie.hr/operativne-informacije/sjednice-skupstine-komore/poziv-na-redovitu-skupstinu-hkie
Prije početka rada Skupštine Komore utvrđeno je da je na istoj prisutno 48 članova od ukupno 63 člana Skupštine Komore te je predsjednik Komore, koji je po funkciji i predsjednik Skupštine Komore utvrdio kvorum.
U petak, 30.9.2022. u 09:00 sati, predsjednik Skupštine otvorio je 14. sjednicu Skupštine Komore sa sljedećim prijedlogom dnevnog reda:

1. Problematika ureda za samostalno obavljanje poslova projektiranja i/ili stručnog nadzora građenja

2. Razno

Nakon pročitanoga predloženog dnevnoga reda isti je stavljen na glasanje.

Predsjednik Skupštine je po provedenom glasovanju objavio i utvrdio da je prijedlog  dnevnog reda četrnaeste redovite Skupštine Komore prihvaćen jednoglasno te da Skupština može otpočeti s radom.

Ad.1.

Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu vezanu za rad članova Komore u Uredima za samostalno obavljanje poslova projektiranja i /ili stručnog nadzora, a koji su osnovani od strane Komore.
Uvidom u dostavljene elektroničke zapise o zaposlenju članova Komore kojima je otvoren ured, utvrđeno je da više od polovice članova nije uopće prijavljen na isti, iako su bili dužni po otvaranju istoga prijaviti se na puno radno vrijeme, jer obavljanje poslova kroz isti predstavlja samostalnu profesionalnu djelatnost, što zahtjeva samostalnost u radu  u punom radnom vremenu.
Ujedno je napomenuto da to nije slučaj samo u našoj Komori već i da ostale strukovne Komore imaju isti problem.
U raspravu su se uključili sljedeći članovi Skupštine: g.Radić, g.Pavliša, g.Ćustić, g.Miljački, g.Tudić i g.Maksimović.
Predsjednik je predložio da se donese odluka kojom bi se kroz Statut napravila dopuna u dijelu vezanom za Ured za samostalno obavljanje poslova projektiranja i /ili stručnog nadzora.
Nakon provedenog glasovanja (47 članova ZA i jedan član SUZDRŽAN) članovi Skupštine Komore donijeli su sljedeću Odluku: 

Na temelju članka 11. stavka 1. točke 1. Statuta Hrvatske komore inženjera elektrotehnike (Narodne novine, broj 137/15, 35/19, 129/19) Skupština Hrvatske komore inženjera elektrotehnike donijela je Odluku kojom se će se napraviti dopuna Statuta u dijelu vezanom za urede za samostalno obavljanje poslova projektiranja i/ili stručnog nadzora na način da su se članovi Komore kojima se otvori ured dužni prijaviti u isti na puno radno vrijeme.
Ad.2.

Nije bilo rasprave pod točkom 2. dnevnoga reda.
Klasa: 100-02/22-01/3
Ur.broj: 504-00-22-2
Zagreb, 
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